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Р Е Ч   А У Т О Р А 
Драги читаоци, ево нас у петом броју 

нашег часописа. На крају смо још једне 

успешне школске године. У наставку 

следе наше активности, успеси и 

достигнућа. 

Срећан нам распуст и видимо се 

следеће школске године, са новим 

чланцима, фотографијама и ауторима! 

Аутори: Лена Живојнов  

Нина Суботић 

  



                                                                                                                                                          

А К Т У Е Л Н О 
Школска слава 
Школска слава Свети Сава обележава се 27. јануара. Тај дан посвећујемо Светом 

Сави подсећањем на његов величанствени дух. Не заборавимо да је почетак школе и 

писменост уопште, Савина заслуга. Не заборавимо да његов лик одликује непрекидна 

тежња за напретком и  знањем. 

 

 У нашој школи, како у матичној тако и у подручним школама Савиндан смо обележили: 

обредним сечењем славског колача у цркви у сваком месту, где су ученици наше 

школе учествовали у приредби са пригодним песмамам и рецитацијама везаним за лик 

и дело Светог Саве.  

Затим је у свакој школи обредно сечен славски колач, коме су присуствовали 

наставници, учитељи, ваннаставно особље школе, чланови школског одбора и савета 

родитеља, као и представници локалне самоуправе.  

Кумови су били месна заједница Шимановци. 

После обредног сечења колача одржана је приредба у свакој матичној школи. 

 

Светосавски пламен вековима гори, обасјава православље и снажи вољу у нама, 

нашој деци, нашој будућности да чувамо мир и снагу и да останемо јаки у вери.  

     

 



                                                                                                                                                          

Дан безбедног интернета 
Сваке године, удружује се 180 земаља света како би подигла свест о 

опасностима и изазовима коришћења интернета, посебно за децу и младе. 

Подаци истраживања програма Нова писменост показује да се 81% младих 

информише путем друштвених мрежа, док је 55% деце узраста од 12 до 18 

година у неком моменту доживело непријатности на интернету. 

Свест о информационој безбедности мора да се развија од најранијег узраста, 

већ са првим сусретом и комуникацијом деце на интернету. 

Овај дан, у нашој школи посветилии смо темама из области вршњачког насиља 

и говора мржње на интернету. 

                  

                    



                                                                                                                                                          

,,Бајке на виолини'' 
Културни центар "Пећинци" у Пећинцима спроводи пилот пројекат под називом 

"Бајке на виолини", за ученике других разреда основне школе са циљем да се 

деца упознају са виолином као дрвеним жичаним гудачким инструментом кроз 

мелодије из најпознатијих бајки за децу.  

У гостма нам је била дипломирани музички уметник Јелена Димић Ђукић из 

Прхова. 

Циљ њене посете је да се ученици других разреда заинтересују за овај 

инструмет, јер управо они након завршетка другог разреда, имају могућност да 

се упишу у музичку школу и стекну музичко образовање на овом инструменту. 

На фотографијама испод, погледајте како је изгледало дружење ученика других 

разреда са Јеленом. 

 

    

  



                                                                                                                                                          

Н А Ш И  У С П Е С И 
Као и сваке, и ове године смо постизали изузетне резултате на такмичењима, 

како спортским, тако и на разним нивоима такмичења из различитих предмета. 

Међутим, ове се можемо похвалити учешћем на чак пет републичких 

такмичења. 

РЕПУБЛИЧКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 

54. смотра рецитатора "Песниче народа мог" одржана је 19. и 20. маја у Ваљеву. 

Нашу школу је представљала ученица четвртог разреда Вања Гајић. 

Вања је била одлична, али се није пласирала у суперфинале на које се пласирало само шест 

такмичара. 

   

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 

је одржано 28.5.2023. године у Лесковцу. 

Нашу школу је представљала ученица осмог разреда Анастасија Чавић која је заузела седмо 

место, и ученик седмог разреда Страхиња Спасић који је заузео четрнаесто место. 

 

 



                                                                                                                                                          
РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

Републичко такмичење се одржало 27.5.2023. на Биолошком факултету у Београду. 

На том престижном такмичењу нашу школу је представљао ученик седмог разреда Вукашин 

Живковић. 

 

Вукашин је освојио фантастично 2. место освојивши 99 поена од максималних 100! 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ 

Тршић, родно место реформатора српског језика и писма Вука Стефановића Караџића, 28 

година за редом је домаћин Републичког такмичења из српског језика и језичке културе. 

Ове године на том престижном такмичењу нашу школу је представљала ученица осмог 

разреда Лена Живојнов. 

 

Лена је освојила фантастично друго место, освојивши 19 поена од максималлних 20! 

                           



                                                                                                                                                          
РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА 

29. 4. 2023. одржано је Републичко такмичење из књижевне олимпијаде у Сремским 

Карловцима. 

 

УЧЕНИЦА ОСМОГ РАЗРЕДА ЛЕНА ЖИВОЈНОВ ОСВОЈИЛА ЈЕ 1. МЕСТО СА 

МАКСИМАЛНИМ БРОЈЕМ ПОЕНА!!! 

              
  



                                                                                                                                                          

ИНТЕРВЈУ С ЂАКОМ 

ГЕНЕРАЦИЈЕ 
На крају сваке године, на основу успеха у школи и на такмичењима, бира се ђак 

генерације. У овом броју часописа, разговарали смо са ђаком генерације 

2022/2023. године, Леном Живојнов. 

 

Завршаваш осми разред, како се осећаш поводом тога и какво је то за тебе 

искуство било? 

Радујем се промени, и иако ће ми сигурно недостајати друштво и успомене из 

основне школе, срећна сам што крећем у средњу. Основна је за мене била лепо 

искуство које ћу памтити са задовољством. 

 

Која су за тебе најважнија и најдража такмичења на којима си учествовала? 

То је, свакако, такмичење из књижевности. Свако од њих је посебно искуство и 

свако ме је научило разним стварима, али Републичко такмичење Књижевна 

олимпијада је мени најдраже, и због постигнутог првог места и због целог тог 

дана који ће ми остати у лепом сећању. Поред њега, издвојила бих и 

Републичко такмичење из граматике, на којем сам освојила друго место. 

 

Колико си се спремала за Републичко такмичење Књижевну олимпијаду, и 

какви су ти утисци у вези с овим такмичењем? 

Спремање за ово такмичење је, заправо, почело још у седмом разреду, када 

сам и открила своју љубав према књижевности. Доста тога сам и тада научила, 

иако ми је треће место на Републичком побегло за бод.  Зато сам ове године 

дала све од себе, припреме су трајале отприлике по месец дана пред сваки 

ниво такмичења, урадила сам много тестова, задатака и у свему томе ми је 

много помагала и мама. Утисци са овог такмичења су сјајни, ништа не може да 

се пореди са осећајем да се труд исплатио. 

 

Имаш ли неки савет, како ускладити одличан успех у школи, такмичења, 

бављење спортом и дружење са пријатељима? Да ли ти је учење некад 

пореметило друге планове? 

Мој највећи савет јесте да треба пратити на часовима. Уз мало учења ког куће, 

сваку годину сам пролазила 5.00, јер редовно пратим и трудим се да будем 

активна на часовима. Уз то, иде и добра организација. Учење ми никад није 



                                                                                                                                                          
пореметило друге планове, као некоме ко се редовно бави спортом, гледа 

филмове и серије и дружи се са пријатељима. 

 

Коју средњу школу планираш да упишеш и да ли размишљаш о упису 

факултета и чиме би се бавила у будућности? 

Планирам да упишем природно-математички смер Девете гимназије ,,Михаило 

Петровић Алас''. О упису факултета свакако размишљам и планирам да се 

бавим програмирањем. 

 

Када је бити ђак генерације постало твој циљ? Шта сада, када си успела, то 

значи за тебе и да ли мислиш да ће ти то помоћи у даљем школовању? 

Од кад сам кренула у школу, имала сам такмичарски дух и знала да ћу се 

такмичити за ђака генерације. Сада је то за мене само доказ да се рад и труд 

исплате и сигурна сам да ће ми све учење користити у даљем школовању. 

 

Шта би, за крај, поручила млађима од себе, као најуспешнији ђак своје 

генерације? 

Поручила бих им само да не одустају од онога што воле да раде и да верују у 

себе. 

 



                                                                                                                                                          

УСКРС У 

ХУМАНИТАРНОМ ДУХУ 

Наш вероучитељ Јован Стегњајић и учитељице Светлана Цвејић Зурковић и 

Љиљана Ковачевић, заједно са ученицима нижих разреда и њиховим 

родитељима организовали су фарбање јаја у цркви у Карловчићу. 

 

Фарбање јаја за Ускрс је један је од најлепших обичаја који је опстао и у граду и 

на селу, а најрадоснији празник је још једна прилика да се најмађи упознају са 

традицијом, како би се традиција наставила. 

Без познавања сопствене културе и обичаја губи се идентитет читавог народа, 

а верски празници нас на то најбоље подсете. 

Ускрс је прилика да ученицима покажемо и уведемо их у то да даривање не 

представља само очекивање да од неког добијемо поклон, већ да је даровање 

још важније. 

Тако су ученици од 1. до 4. разреда, сав приход са Ускршњег вашара уручили 

мајци болесног другара. 

Део атмосфере вам преносимо путем фотографија. 

          



                                                                                                                                                          
6. 4. 2023. дан пред пролећи распуст у нашој школи одржао се 

Ускршњи вашар, који је имао хуманитарни карактер. 

Ученици нижих разреда су са својим учитељицама  на часовима 

ликовне културе, вредно и са задовољством спремали материјал за 

Ускшњи вашар. 

Део атмосфер са овог догађаја можете видети на фотографијама 

испод. 

 

 

        

  



                                                                                                                                                          

РАСТАНАК И НОВИ 

ПОЧЕТАК 
Као и претходних, и ове године осмаци су, 

традиционално, уз музику и дружење, 

прославили свој последњи дан основне школе. 

Део атмосфере преносимо на фотографијама 

испод. 



                                                                                                                                                          

             

 


